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Κατανυκτικός Εσπερινός την Κυριακή της 
Ορθοδοξίας στη Μεγαλόπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως

Σε κλίμα κατανύξεως τελέσθηκε ο Κατανυκτικός Εσπερινός της 
Κυριακής της Ορθοδοξίας στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Μεγαλοπόλεως, παρουσία κληρικών και πλήθους 
πιστών της Ιεράς Μητροπόλεως.

Μετά το πέρας του Εσπερινού, πραγματοποιήθηκε η προγραμματισμένη ομιλία στο 
πλαίσιο των κατανυκτικών συνάξεων της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής,
με ομιλητή τον Παν/το Αρχιμ. Αυγουστίνο Καραμπά, Ιεροκήρυκα και 
Προϊστάμενο του Ι. Ναού Αγ. Νεκταρίου Κηπουπόλεως της Ιεράς Μητροπόλεως 
Περιστερίου, ο οποίος στο παρελθόν υπηρέτησε επί σειρά ετών στη Ιερά 
Μητρόπολη Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως.
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Κατά την εισαγωγική του προσφώνηση, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Νικηφόρος αναφέρθηκε με θερμά λόγια στο πρόσωπο και τη διακονία του 
ομιλητού, τονίζοντας ότι ο π. Αυγουστίνος υπηρέτησε τη Μητρόπολη με πνεύμα 
ταπεινώσεως, υπομονής και ζήλου. Ιδιαίτερη μνεία έκανε στα πρώτα χρόνια της 
αρχιερατικής του διακονίας, κατά τα οποία ο π. Αυγουστίνος στάθηκε πολύτιμος 
συνεργάτης και στήριγμα, συμβάλλοντας ουσιαστικά στο ποιμαντικό έργο της 
τοπικής Εκκλησίας.

Στη συνέχεια, ο π. Αυγουστίνος ανέπτυξε το θέμα: «Ορθοδοξία: Από το Δόγμα 
στην πράξη». Στην ομιλία του υπογράμμισε ότι η Ορθοδοξία δεν αποτελεί απλώς 
ένα σύστημα θεολογικών διατυπώσεων, αλλά τρόπο ζωής. Τόνισε ότι η ορθή πίστη 
της Εκκλησίας καλεί τον άνθρωπο να μετατρέψει το δόγμα σε βίωμα και την πίστη 
σε καθημερινή πράξη αγάπης, ταπεινώσεως και μαρτυρίας μέσα στον σύγχρονο 
κόσμο.

Οι παρευρισκόμενοι παρακολούθησαν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον την ομιλία, η οποία 
εντάσσεται στη σειρά των κατανυκτικών εκδηλώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως 
κατά την περίοδο της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής.

Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τον ομιλητή για την παρουσία και 
τον λόγο του, ευχόμενος ο πνευματικός αυτός καρπός να συνοδεύει τους πιστούς 
στον αγώνα της Μεγάλης Τεσσαρακοστής.




